标, 积极答辩澄清, 从而获得业主的信任, 为公司获 得工程项目。

3.4.3 公共关系策略

公共关系是指某一组织为改善与社会公众的关 系, 促进公众对组织的认识, 理解及支持, 达到树立 良好组织形象、促进商品销售的目的的一系列公共活 动。良好的公共关系无疑是企业的无形资产,可有效 促进企业与顾客及合作伙伴的沟通,增强企业的市场 吸引力。近年来HR集团通过召开用户服务座谈会、 3.15广场服务、读者日咨询及与媒体联合策划燃气产品 体验、燃气安全进万家(进社区、进学校、进机关、进 菜场等)、安全文明示范社区评选等服务公关活动, 加强与消费者的沟通联系,通过大众媒体对外展开宣 传,增进公众对公司的全面了解,形成了正面评价。

3.5 品牌策略

品牌策略是一系列能够产生品牌积累的企业管 理与市场营销方法,包括4P与品牌识别在内的所有 要素。品牌策略的核心在于品牌的维护与传播,如何 把品牌做到消费者心坎里去, 是品牌策略中重要的一 个环节。创服务品牌,是HR集团作为公用服务企业 提高经济效益和社会效益的一项重要措施。HR集团 作为城市燃气经营商,深耕合肥燃气市场35个年头取 得了有目共睹的成绩,作为全国文明单位多次获得国 家、建设部及省市各类荣誉奖项,涌现出了徐辉、吴 雄飞、游传琴等诸多全国先进模范人物, 在安徽省乃 至全国树立了良好的口碑和市场信誉。创产品品牌, 以"安然品牌,用户首先"为目标,实施品牌战略。

HR集团燃气器具跨界营销的成功取决于公司各 项优势策略的有效协作,是相互支持相互配合的过 程,并不是某一个策略的运用而取得成效。因此, HR集团要继续充分运用城市燃气运营商的优势,适 应新形势下的客户需求, 围绕HR集团安全、发展、 服务的工作目标继续向燃气终端增值产品领域拓展, 继续加强营销组合策略的研究与应用, 以实现HR集 团"人无我有,人有我优"一站式服务目标的实现。

参考文献

吴健安. 市场营销学. 高等教育出版社, 2011

工程信息

广州东风路燃气改造工程 获选中国非开挖2016年度工程奖

2017年4月14日,在苏州举行的中国非开挖 技术协会第十八届年度专家会议上, 北京天环燃 气公司利用翻转内衬工艺于2016年6月实施完成的 "广州东风路(解放路-康王路)燃气管道改造工 程"被评为2016年度非开挖优秀工程奖。

该工程修复管线位处一线城市中心繁华地段 交通干线地下,穿越多个立交桥,地面交通流量 大、地下管线密布且占压情况严重、地下水位高、 管线腐蚀情况严重,且取得施工许可的时间段恰 逢当地雨季,高温多雨,但施工单位仍在32天内 完成1.2km, DN400燃气管线修复改造。与会评委 专家一致认为,不管是从工程所使用技术的先进 性及可靠性来看,还是从该非开挖修复工程的难 度和对国内同类管线改造的借鉴意义来看,该工 程都优于人围的其他非开挖修复工程。

中国非开挖技术协会每年都会在非开挖管道 铺设及修复领域各评选出一项年度最具代表性的 工程项目予以褒奖,旨在促进绿色环保非开挖技 术在国内的推广运用。

(北京天环燃气有限公司 尚国庆)